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Please read this user manual first!
Dear Customer,

Thankyou for preferring a Beko product. We hope that you get the best results
from your product which has been manufactured with high quality and state-
of-the-art technology. Therefore, please read this entire user manual and all
other accompanying documents carefully before using the product and keep
it as a reference for future use. If you handover the product to someone else,
give the user manual as well. Follow all warnings and information in the user
manual.

Meanings of the symbols
Following symbols are used in the various section of this manual:

[i] Important information or useful
hints about usage.

Warning for hazardous situations
with regard to life and property.

A Warning for electric shock.
& Warning for danger of fire.

D Electrical insulation class

\ RECYCLED &
@ RECYCLABLE
\g PAPER



1 Important safety and environmental instructions

Read rules for safe opera-
tion and instructions care-
fully.

1.1 General safety

e If the supply cord is dam-
aged, it must be replaced
by manufacturer or its
service agent or a simi-
larly qualified person in
order to avoid a hazard.

e Indoor use only.

e To protect against the risk
of electrical shock, do not
immerse the unit, cord or
plug in water or other lig-
uid.

e This appliance can be
used by children aged
from 8 years and above
and persons with reduced
physical, sensory or men-
tal capabilities or lack of
experience and knowl-
edge if they have been
given supervision or in-
struction concerning use
of the appliance in a safe
way and understand the
hazards involved.

Children shall not play
with the appliance. Clean-
Ing and user maintenance
shall not be made by chil-
dren without supervision.

« When the appliance is not
In use and before clean-
Ing, unplug the appliance
from the outlet.

« When the fan was assem-
bled, the rotor blade guard
shall not be taken off any-
more.

o If the Instructions state
that the guard has to be
removed for cleaning pur-
poses, the instructions
shall state the substance
of the following: Ensure
that the fan is switched
off from the supply mains
before removing the
quard.

e When the fan was assem-
bled, the rotor blade guard
shall not be taken off any-
more.

—Prior cleaning unplug
the fan.
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1 Important safety and environmental instructions

— The rotor guard shall not
be dissembled/opened
to clean the rotor blades.

—Wipe the fan enclosure
and rotor blade guard
with a slightly damp
cloth.

1.2 Rules for safe operation

«Never insert fingers,
pencils, or any other
object through the grille
when fan is running.

eDisconnect fan when
moving from one location
to another.

« Be sure fan is on a stable
surface when operating
to avoid overturning.

Do not use fanin vvind_ovv,
rain may create electrical
hazard.

« Household use only.

1.2 Compliance with the WEEE
Directive and Disposing of the
Waste Product:

This product complies with EU WEEE
Directive (2012/19/EU). This product bears

a classification symbol for waste electrical
and electronic equipment (WEEE).

This symbol indicates that this
product shall not be disposed
with other household wastes at

X

B | he end of its service life. Used

device must be returned to offical collec-
tion point for recycling of electrical and
electronic devices. To find these collection
systems please contact to your local au-
thorities or retailer where the product was
puchased. Each household performs im-
portant role in recovering and recycling of
old appliance. Appropriate disposal of used
appliance helps prevent potential negative
consequences for the environment and
human health.

1.3 Compliance with RoHS Direc-
tive

The product you have purchased complies
with EU RoHS Directive (2011/65/EU). It

does not contain harmful and prohibited
materials specified in the Directive.

1.4 Package Information

Yy, Packaging materials of the prod-
® @/ uct are manufactured from recy-
- . .
clable materials in accordance
with our National Environment
Regulations. Do not dispose of the pack-
aging materials together with the domestic
or other wastes.

Take them to the packaging material col-
lection points designated by the local au-
thorities.

Tower Fan / User Manual
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2 Overview

2.1 Control and parts

1. Control panel
2. Air outlet

3. Body

4. Chassis

2.2 Technical data

Voltage 1220-240 V-~
Frequency 150 Hz
Power :35W

Technical and design modifications re-
served.

Values stated on the markings on the product or in the printed ma-
terials supplied with the product are the values obtained in labora-
tory in accordance with relevant standards. Such values may vary
depending on the usage of the product and the ambient conditions.
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2 Overview

Information

Description Symbol | Value Unit
Maximum fan flow rate F 10 m3/min
Fan power input P 35 W
Service value SV 0.29 (M3/min)/W
Standby power consumption Pss 0 W

Fan sound power level Lwa 62 dB(A)
Maximum air velocity c 50 meters/sec

Measurement standard for service value

IEC 60879:1986+(corr, 1992)

Contact details for obtaining more
information

Arcelik A.S. Sutluce, Karaagac
Cad. No: 2-6 34445
Istanbul/Turkiye

Tower Fan / User Manual
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3 Installation

3.1 Assembly

The fan is packaged with some parts
unattached and requiring a little, simple
assembly.

WARNING: Do not operate un-
A til fully assembled and with

all parts correctly attached.

Operate the fan only in the upright posi-
tion.

1.Unpack the fan and remove all the
parts from the package. Retain the
packaging until assembly is complete.

2.Put the two halves of the base toget-
her. See step 1

3.Position the base on the bottom of the
fan, put the power cord through the
base and make sure clasps on tower
fan body is align with the holes on the
base. See step 2.

4.Then rotate the base clockwise until
the it is locked. Finally thread the po-
wer cord into the guide on the bottom
of the base by gently pressing the wire
into the clamps. See step 3.

8/ EN
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4 Operation

4.1 Control panel

Turn the speed control to operate the fan
for the selected fan speed and oscillation
function.

“1" for low fan speed only

"2" for medium fan speed only,
"3" for high fan speed only,

"0" for power off

Oscillation:

Digitals with"s—a" for oscillation func-
tion.

For timer operation, turn the timer con-
trol clockwise to operate the fan for the
selected duration.

Note that with the power disconnected,
the timer will continue to count down
and stop at the ‘0" position. When the fan
is reconnected to the mains, the timer
control will need to be adjusted for either
timed or continuous operation.

Tower Fan / User Manual
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5 Cleaning and maintenance

5.1 Maintenance instructions

Before cleaning and assembling, fan
must be unplugged.

WARNING: Do not use any
abrasive detergent or sol-
vents to avoid scratching
the surface. Do not use any
of the following as a cleaner:
gasoline, thinner.

* To ensure adequate air circulation to
the motor, keep vents at the rear of the
motor free of dust. Do not disassemble
the fan to remove dust.

» Please wipe the exterior parts with a
soft cloth soaking a mild detergent.

WARNING: Do not allow wa-
ter or any other liquid into
the motor housing or interior

parts.

* Plastic parts should be cleaned with a
soft cloth moisten with mild soap.

» Thoroughly remove soap film with dry
cloth.

5.2 Handling and transportation

* During handling and transportation,
carry the appliance in its original pack-
aging. The packaging of the appliance
protects it against physical damages.

* Do not place heavy loads on the appli-
ance or on the packaging. The appli-
ance may get damaged.

» Dropping the appliance may render it
non operational or cause permanent
damage.
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6 Troubleshooting

Operation of your appliance can lead to errors and malfunctions. The following ta-
bles contain possible causes and notes for resolving an error message or malfunc-
tion. It is recommended to read the table below carefully in order to save your time
and money that may cost for calling to the service center.

Problem

Cause

Solution

The machine does not
work properly
after installed

The power cable is not
plugged in or has poor
contact.

Make sure the plug is prop-
erly inserted into the socket.

The switch on the body
is not turned on.

Turn on the switch on the
body.

Tower Fan / User Manual
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Veuillez d'abord lire ce manuel d'utilisation !
Cher/Chere client(e),

Merci d'avoir choisi un produit Beko. Nous espérons que vous obtiendrez les
meilleurs résultats de votre appareil qui est fabriqué avec une haute qualité
et une technologie de pointe. Par conséquent, veuillez lire attentivement
ce manuel d'utilisation et tous les autres documents d'accompagnement
avant d'utiliser l'appareil et conservez-le comme référence pour une
utilisation future. Si vous donnez I'appareil a une autre personne, donnez-Iui
également le manuel d'utilisation. Prétez attention a tous les avertissements
et informations figurant dans ce manuel.

Signification des symboles

Les symboles suivants sont utilisés dans les différentes sections de ce
manuel :

Informations importantes ou
[i] consignes utiles relatives a I'utilisa-

tion.

Avertissement en cas de situations
dangereuses pour la vie et les biens.

A Avertissement lié aux chocs élec-
triques.

Avertissement lié au risque d'incen-
die.

Classe d'isolation électrique

A DEPOSER A DEPQSER

DE
TRI

L,
. REPRISE =y
FR Cet appareil A LA LIVRAISON EN MAGASIN  EN DECHETERIE
2y — et ses accessoires AR
S @ se recyclent /

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

@ RECYCLEET

RECYCLABLE



1 Consignes de sécurité et d'environnement importantes

Prenez connaissance des
regles et consignes d'utili-
sation sécurisée.

1.1 Sécurité générale

Si le cordon d'alimenta-
tion est endommage, |l
doit étre remplacé par le
fabricant, son agent de
service ou une personne
de qualification similaire
afin d'éviter tout danger.

o Utilisation en intérieur
uniguement.
e«Pour vous prémunir

contre le risque d'électro-
cution, évitez d'immerger
I'unité, son cordon ou sa
fiche dans de I'eau ou tout
autre liquide.

« Cet apparell peut étre uti-
lisé par des enfants ageés
de 8 ans et plus et des
personnes ayant des ca-
pacités physiques, sen-
sorielles ou mentales
réduites ou un manque
d'expérience et de
connaissances s'ils ont
recu une supervision ou
des instructions concer-

nant l'utilisation de I'ap-
pareil de maniere slre et
comprennent les dangers
impliqués.

Les enfants ne doivent
pas jouer avec l'appareil.
Le nettoyage et I'entretien
par l'utilisateur ne doivent
pas étre effectués par des
enfants sans supervision.

e Lorsque |'appareil n'est
pas utilisé et avant de le
nettoyer, débranchez-le
de la prise.

« Une fois le ventilateur as-
semblé, la pale du rotor
ne doit plus jamais étre
déposée.

« Si la notice d'instructions
indique que la grille de
protection doit étre retirée
a des fins de nettoyage,
la notice doit indiquer les
éléments suivants : S'as-
surer que le ventilateur
est coupé du réseau d'ali-
mentation avant de retirer
la grille de protection.

Ventilateur colonne / Manuel d'utilisation
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1 Consignes de sécurité et d'environnement importantes

« Une fois le ventilateur as-
semblé, la pale du rotor ne
doit plus jamais étre enle-
vée.

—Débranchez le
ventilateur avant de le
nettoyer.

—N'essayez jamais de
déemonter ni d'ouvrir la
protection du rotor pour
en nettoyer les pales.

—Nettoyez le corps du
ventilateur ainsi que
la protection du rotor
a l'aide d'un chiffon
legerement mouillée.

1.2 Consignes pour une
utilisation sécurisée

e Evitez d'insérer des doigts,
des crayons ou tout autre
objet a travers la grille
lorsque l'appareil est en
fonctionnement.

e Débranchez-le lorsque
vous voulez le déplacer.

« Assurez-vous qu'il repose
sur une surface stable
lorsque vous l'utilisez, afin
d'éviter qu'il ne tourne de

maniere excessive.

e N'utilisez pas le venti-
lateur sur une fenétre.
Le contact avec la pluie
pourrait créer un risque
électrique.

o Utilisation domestique
uniguement.

1.2 Conformite avec la directive

WEEE et élimination des déchets :
Ce produit est conforme a la directive
WEEE de I'UE (2012/19/EU). Ce produit
porte un symbole de classification des dé-
chets d'équipements électriques et élec-
troniques (WEEE).
Ce symbole indique que ce pro-
X duit ne doit pas étre jeté avec les
autres déchets ménagers a la fin
B | de sa durée de vie. Les appareils
usagés doivent étre retournés au point de
collecte officiel pour le recyclage des dis-
positifs électriques et électroniques. Ce
symbole indique que ce produit ne doit pas
étre jeté avec les autres déchets ménagers
a la fin de sa durée de vie. Chaque ménage
joue un réle important dans la récupération
et le recyclage des vieux appareils ména-
gers. La mise au rebut appropriée des ap-
pareils usagés permet de prévenir les
conséquences négatives potentielles pour

14/ FR
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1 Consignes de sécurité et d'environnement importantes

I'environnement et la santé humaine.

1.3 Conformité avec la Directive
RoHS

Votre appareil est conforme a la directive
RoHS de I'Union européenne (2011/65/
UE). Il ne contient pas de matériaux nocifs
et interdits spécifiés dans la directive.

1.4 Informations sur I'emballage

Les matériaux d'emballage du
Y . o .
® O produit sont fabriqués a partir de
- . ,

matériaux recyclables, conformé-
ment aux réglementations natio-
nales en matiere d'environnement. Ne
mettez pas les matériaux d'emballage au
rebut avec les ordures ménageres et
d'autres déchets.

Apportez-les aux points de collecte des
matériaux d'emballage désignés par les
autorités locales.

Ventilateur colonne / Manuel d'utilisation
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2 Apercu Geéneéral

beko

2 I ot

, U

4 SN B
2.1 Controle et pieces 2.2 Données techniques
1. Panneau de commande Voltage 1220-240 V~
2. Corps o Fréquence 150 Hz
3. Grille de sortie d'air Pui 35 W
4 Chassis uissance :

Sous réserve de modifications tech-
nigues et de conception.

Les valeurs indiquées sur les marquages du produit ou dans les do-
cuments imprimés fournis avec le produit sont les valeurs obtenues
en laboratoire conformément aux normes en vigueur. Ces valeurs
peuvent varier en fonction de I'utilisation du produit et des condi-
tions ambiantes.
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2 Apercu Geneéral

Informations

Description Syl::ebo- Valeur Unité
Débit d'air maximal du ventilateur = 10 m3/min
Puissance électrique des ventilateurs P 35 W
Valeur de service SV 0,29 (M3/min)/W
Consommation d'énergie en mode de veille Pss 0 W
Niveau de puissance acoustique du ventila- ™ 62 dB(A)
teur

Vitesse maximale de l'air c 50 metres/sec

Norme de mesure de la valeur du service

CEl 60879:1986+(corr, 1992)

Coordonnées pour obtenir plus
d'informations

Arcelik A.S. Sutluce, Karaagac
Cad. N°:2-6 34445
Istanbul/Turquie

Ventilateur colonne / Manuel d'utilisation
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3 Installation

3.1 Assemblage

A I'emballage, certaines parties du ven-
tilateur ne sont pas encore fixées sur
I'appareil. Elles nécessitent donc un as-
semblage simple.

AVERTISSEMENT: N'utilisez
pas le ventilateur tant qu'il

A n'est pas compléetement as-
semblé et tant qu'il n'a pas
toutes ses pieces.

Utilisez le ventilateur en position verti-

cale.

1.Déballez le ventilateur et retirez toutes
les pieces de I'emballage. Conservez
l'emballage jusqu'a ce que l'assem-
blage soit entierement effectué.

2.Assemblez les deux moitiés du socle.
Reportez-vous a I'étape 1.

3.Positionnez le socle en bas du venti-
lateur, placez le cordon d'alimentation
a travers le socle et assurez-vous que
les pinces du corps s'alignent avec
les orifices du socle. Reportez-vous a
I'étape 2.

4.Tournez ensuite le socle dans le sens
des aiguilles d'une montre jusqu'a ce
qu'il se verrouille. Enfin, faites passer le
cordon d'alimentation dans l'interstice
en bas du socle en le poussant délica-
tement dans les pinces. Reportez-vous
a l'étape 3.

Ventilateur colonne / Manuel d'utilisation




4 Fonctionnement

4.1 Panneau de commande

Tournez le bouton de commande de la
vitesse pour actionner le ventilateur a la
vitesse souhaitée ainsi que la fonction
d'oscillation.

« 1 » pour vitesse basse,

« 2 » pour vitesse moyenne,
« 3 » pour vitesse élevée,

« 0 » pour arréter

Oscillation :

Chiffres avec «r—a» pour la fonction
d'oscillation.

Pour mettre en marche le minuteur,
tournez le bouton de commande du mi-
nuteur dans le sens des aiguilles d'une
montre afin de faire fonctionner le venti-
lateur pendant la durée sélectionnée.

Vous devez remarqguer que méme en
cas d'absence de courant, le minuteur
continue le compte a rebours et s'arréte
lorsqu'il atteint la position « 0 ». Lorsque
le ventilateur est rebranché au réseau
secteur, le bouton de commande du mi-
nuteur doit étre a nouveau réglé entre
un fonctionnement sur minuterie ou en
continu.

Ventilateur colonne / Manuel d'utilisation 19/ FR



5 Nettoyage et entretien

5.1 Instructions relatives a
I'entretien

AVERTISSEMENT: Ne laissez
pas |'eau ou tout autre liquide
pénétrer dans le carter du
moteur ou dans les parties
intérieures.

Avant le nettoyage et I'assemblage, le

ventilateur doit étre débranché.
AVERTISSEMENT: N'utilisez
aucun détergent abrasif ou
solvants pour éviter de rayer
la surface. N'utilisez pas I'un
des produits suivants comme
nettoyant : essence, diluant.

* Pour assurer une circulation d'air adé-
quate vers le moteur, veillez a ce que
les évents situés a l'arriere du moteur
soient exempts de poussiere. Ne dé-
montez pas le ventilateur pour enlever
la poussiere.

» Essuyez les parties extérieures avec
un chiffon doux imbibé d'un détergent
doux.

* Les pieces en plastique doivent étre
nettoyées avec un chiffon doux humi-
difié avec du savon doux.

* Enlevez soigneusement le film de
savon avec un chiffon sec.

5.2 Manipulation et transport

* Lors de la manipulation et du transport,
transportez I'appareil dans son embal-
lage d'origine. L'emballage de l'appareil
le protege des dommages physiques.

» Ne placez pas de charges lourdes sur
I'appareil ou sur I'emballage. L'appareil
risque d'étre endommagé.

* La chute de I'appareil peut le rendre
inutilisable ou I'endommager de ma-
niere permanente.

20/ FR
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6 Dépannage

L'utilisation de votre appareil peut entrainer des erreurs et des dysfonctionnements.
Les tableaux suivants contiennent les causes possibles et des conseils pour ré-
soudre un message d'erreur ou un dysfonctionnement. Il est recommandé de lire
attentivement le tableau ci-dessous afin d'économiser votre temps et I'argent que
pourrait vous codter un appel au centre de service.

Probleme

Cause

Solution

La machine ne fonc-
tionne pas correctement
apres son installation

Le cable d'alimentation
n'est pas branché ou a
un mauvais contact.

Assurez-vous que la fiche
est correctement insérée
dans la prise.

Le commutateur sur le
corps n'est pas activé.

Activez le commutateur sur
le corps.

Ventilateur colonne / Manuel d'utilisation
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Leggere questo manuale d'uso prima dell'utilizzo!
Gentile Cliente,

Grazie per aver scelto di acquistare un prodotto BEKO. Ci auguriamo tu
ottenga i migliori risultati dal tuo prodotto, che e stato fabbricato con
standard di alta qualita e tecnologia all'avanguardia. Per questo motivo, i
preghiamo di leggere attentamente tutto il presente manuale d'uso e tutti
gli altri documenti forniti in dotazione prima di utilizzare il prodotto, e di
conservarli come riferimento per |'uso futuro. Se si dovesse consegnare |l
prodotto a qualcun altro, consegnare anche il manuale d'uso. Osservare
tutte le avvertenze e le informazioni nel manuale dell'utente.

Significato dei simboli
| seguenti simboli sono utilizzati in varie sezioni di questo manuale:

Informazioni importanti.
Suggerimenti utili relativamente
all'uso.

Avvertenza per situazioni di pericolo
relativamente a durata di vita e pro-
prieta.

Avvertenza per le scosse elettriche.

Avvertenza - pericolo di incendio.

Classe di isolamento elettrico

0B B> B B

@ Fc!II\CTI:.\ATA &

RICICLABILE



1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambiental

Leggere attentamente le
regole per il funzionamen-
to sicuro e le istruzioni.

1.1 Sicurezza generale

«Se il cavo di alimenta-
zione e danneggiato,
deve essere sostituito dal
produttore, da un tecnico
autorizzato o da una per-
sona qualificata per evi-
tare situazioni di pericolo.

e Solo per uso interno.

e Per evitare il rischio di
scosse elettriche, non im-
mergere 'unita, il cavo o
la spina In acqua o altri
liquidi.

e Questo apparecchio puo
essere utilizzato da bam-
bini dagli 8 anni in su e da
persone con ridotte ca-
pacita fisiche, sensoriali o
mentali 0 con mancanza
di esperienza e cono-
scenze, se sotto supervi-
sione o se hanno ricevuto
Istruzioni sull'uso dell'ap-
parecchio in modo sicuro
e r?_e comprendono i peri-
coli.

| bambini non devono gio-
care con l'apparecchio.
Le operazioni di pulizia
e manutenzione non de-
vOono essere eseguite da
bambini non sorvegliati.

» Quando l'apparecchio non
e in uso e prima di pulirlo,
staccare la spina dalla
presa di corrente.

e« Una volta che il ventila-
tore e stato assemblato,
la protezione della pala
del rotore non deve piu
essere tolta.

e Se le istruzioni indicano
che la protezione deve
essere rimossa per la pu-
lizia, le istruzioni devono
indicare quanto segue:
Assicurarsi che il ventila-
tore sia staccato dalla rete
di alimentazione prima di
rimuovere la protezione.

e« Una volta che il ventila-
tore e stato assemblato,
la protezione della pala
del rotore non deve piu
essere tolta.

Ventilatore a torre / Manuale dell'utente
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1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambiental

—Prima della pulizia,
scollegare il ventilatore.

—La protezione del
rotore non deve essere
smontata/aperta per
pulire le pale del rotore.

—Pulire I"'involucro
del ventilatore e |la
protezione delle pale
del rotore con un panno
leggermente umido.

1.2 Regole per un funziona-
mento sicuro

«Non inserire mai dita,
matite o altri oggetti
attraverso la griglia
quando la ventola e In
funzione.

« Scollegare il ventilatore
quando ci si sposta da un
luogo all'altro.

e Assicurarsi che il venti-
latore si trovi su una su-
perficie stabile durante il
funzionamento per evi-
tare Il ribaltamento.

e Non utilizzare il ventila-
tore vicino alla finestra, la
pioggia potrebbe creare
un rischio elettrico.

 Solo per uso domestico.

1.2 Conformita alla direttiva WEEE
e allo smaltimento dei rifiuti:

Questo prodotto e conforme alla diretti-
va WEEE dell'UE (2012/19/EU). Questo
prodotto reca un simbolo che lo classi-
fica tra i rifiuti di apparecchiature elettri-
che ed elettroniche (RAEE).

E [l simbolo indica che, al termine

della sua vita utile, questo pro-
_——

dotto non dovra essere smaltito
insieme ad altri rifiuti domestici.
Il dispositivo da smaltire deve essere re-
stituito al punto di raccolta ufficiale per il
riciclaggio dei dispositivi elettrici ed elet-
tronici. Per trovare questi punti di raccol-
ta, contattare le autorita locali o il riven-
ditore presso il quale il prodotto e stato
acquistato. Ogni famiglia svolge un ruolo
importante nel recupero e nelriciclo delle
apparecchiature vecchie. Uno smalti-
mento appropriato degli apparecchi
usati aiuta a prevenire potenziali conse-
guenze negative per 'ambiente e la salu-
te umana.

24 /1T
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1 Importanti istruzioni di sicurezza e ambientali

1.3 Conformita con la direttiva
RoHS

Il prodotto acquistato & conforme alla
Direttiva UE RoHS (2011/65/EU). Non
contiene i materiali dannosi e proibiti in-
dicati nella Direttiva.

1.4 Informazioni sull'imballaggio

Yy, | materiali che compongono
® 9 l'imballaggio del prodotto sono
- . . . .
realizzati a partire da material
riciclabili in conformita con le
nostre Normative Ambientali Nazionali.
Non smaltire i materiali dell'imballaggio
congiuntamente ai rifiuti domestici o ad
altri rifiuti.
Portarli nei punti di raccolta del materia-
le di imballaggio designati dalle autorita
locali.

Ventilatore a torre / Manuale dell'utente
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2 Panoramica

2.1 Comandi e parti

1. Pannello di controllo
2. Uscita dell'aria

3. Corpo

4. Telaio

2.2 Dati tecnici

Tensione 1220-240V ~
Frequenza 150 Hz
Alimentazione :35W

Con riserva di modifiche tecniche e di
progettazione.

| valori riportati sui contrassegni sul prodotto o sui materiali stam-
pati forniti con il prodotto sono valori ottenuti in laboratorio in base
alle relative norme. Tali valori possono variare a seconda dell'uso del
prodotto e delle condizioni ambientali

26 /1T
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2 Panoramica

Informazione

Descrizione Simbolo Valore Unita
Portata massima ventola = 10 m3/min
Ingresso alimentazione ventola P 35 W
Valore del servizio SV 0,29 (m3/min)/W
Consumo di energia in standby Pss 0 W
Livello di potenza sonora ventola Lwa 62 dB(A)
Velocita massima dell'aria o 50 metri/sec

Misurazione standard per valore del ser-
vizio

IEC 60879:1986+(corr, 1992)

Dettagli di contatto per ulteriori informa-
zioni
Informazione

Arcelik A.S. Sutluce, Karaagac Cad.
No: 2-6 34445
Istanbul/Turchia

Ventilatore a torre / Manuale dell'utente
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3 Installazione

3.1 Assemblaggio

Il ventilatore e confezionato con alcune
parti non montate e richiede un piccolo e
semplice assemblaggio.

ATTENZIONE: Non mettere in fun-
zione il sistema fino a quando
A non e stato completamente as-
semblato e non sono state mon-
tate correttamente tutte le parti.

Utilizzare il ventilatore solo in posizione
verticale.

1.Disimballare il ventilatore e rimuo-
vere tutte le parti dalla confezione.
Conservare l'imballaggio fino al com-
pletamento dell'assemblaggio.

2.Unire le due meta della base. Vedere
passaggio 1

3. Posizionare la base sul fondo del ventilato-
re, far passare il cavo di alimentazione at-
traverso la base e assicurarsi che i ganci sul
corpo del ventilatore a torre siano allineati
con i fori sulla base. Vedere passaggio 2.

4. Ruotare quindi la base in senso orario
fino a bloccarla. Infine, infilare il cavo
di alimentazione nella guida sul fondo
della base, premendo delicatamente il
filo nei morsetti. Vedere passaggio 3.

Fase 3
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4 Funzionamento

4.1 Pannello di controllo

Ruotare il regolatore di velocita per far
funzionare il ventilatore alla velocita se-
lezionata e alla funzione di oscillazione.

“1" solo per la velocita bassa della ven-
tola

2" solo per la velocita media della ven-
tola,

“3" solo per la velocita alta della ventola,
“0" per lo spegnimento

Oscillazione:

Cifre con"s—a" per la funzione di oscilla-
zione.

Per il funzionamento con timer, ruotare
il comando del timer in senso orario per
far funzionare il ventilatore per la durata
selezionata.

Si noti che con l'alimentazione scolle-
gata, il timer continuera a contare alla
rovescia e si fermera alla posizione "0".
Quando il ventilatore viene ricollegato
alla rete elettrica, il comando del timer
deve essere regolato per il funzionamen-
to temporizzato o continuo.
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5 Pulizia e manutenzione

5.1 Istruzioni per la manutenzione * La caduta dell'apparecchio puo ren-
_ o derlo non operativo o causare danni
Prima delle operazioni di pulizia e mon-  permanenti.

taggio sara necessario scollegare la
ventola.

ATTENZIONE: Non utilizzare
detergenti abrasivi o solventi
per evitare di graffiare la su-
A perficie. Non utilizzare nes-
suno dei seguenti prodotti

come detergente: benzina,
diluente.

* Per garantire un'adeguata circolazione
dell'aria al motore, mantenere le prese
d'aria sul retro del motore prive di pol-
vere. Non smontare la ventola per ri-
muovere la polvere.

 Pulire le parti esterne con un panno
morbido imbevuto di un detergente
delicato.

ATTENZIONE: Non permettere
allacqua o a qualsiasi altro

A liquido di entrare nell'allog-
giamento del motore o nelle
parti interne.

* | e parti in plastica devono essere pu-
lite con un panno morbido inumidito
con sapone neutro.

* Rimuovere accuratamente la patina di
sapone con un panno asciutto.

5.2 Manipolazione e trasporto

 Durante la manipolazione e il trasporto,
trasportare 'apparecchio nel suo im-
ballo originale. L'imballaggio dell'ap-
parecchio lo protegge da danni fisici.

» Non appoggiare carichi pesanti sull'ap-

parecchio o sull'imballaggio. L'appa-
recchiatura potrebbe danneggiarsi.
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6 Risoluzione dei problemi

Il funzionamento dell'apparecchiatura pud portare a errori e anomalie di funziona-
mento. Le seguenti tabelle contengono le possibili cause e le note per la risoluzione
di un messaggio di errore o di un malfunzionamento. Si raccomanda di leggere at-
tentamente la tabella sottostante per risparmiare tempo e denaro che potrebbero
costare una chiamata al centro di assistenza.

Problema Causa Soluzione
Il cavo di alimentazione | Accertarsi che la spina sia
L'apparecchio non non é collegato o ha un | inserita correttamente nella
funziona correttamente | contatto insufficiente. | presa.
dopo l'installazione. L'interruttore sul corpo | Accendere I'interruttore sul
non € acceso. corpo.
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CERTIFICATO DI GARANZIA

La presente garanzia convenzionale descrive le condizioni di garanzia offerte da BEKO Italy S.r.l.(“Beko") con
riferimento ai propri prodotti. La presente garanzia convenzionale si intende come aggiuntiva e non
sostitutiva della garanzia legale, di cui e responsabile il venditore, e non pregiudica qualsiasi altro diritto di
cui gode il consumatore ai sensi del D.lgs. 206/05 (“Codice del Consumo”).

Per consumatore si intende esclusivamente colui che utilizza il prodotto per scopi estranei all’attivita
imprenditoriale o professionale eventualmente svolta e che quindi ne fa un uso domestico/privato

Questo certificato non deve essere spedito per la convalida. E valido e operante solo se conservato assieme
allo scontrino fiscale o altro documento di acquisto fiscalmente obbligatorio.

Condizioni di Garanzia

1. BEKO garantisce il prodotto in relazione a difetti di fabbricazione per un periodo di 24 mesi dalla data di
acquisto (in caso di acquisto da parte di consumatori) e di 12 mesi dalla data di acquisto (in caso di acquisto
da parte di professionisti con fattura).

2. La garanzia é valida esclusivamente per prodotti venduti e installati sul territorio italiano, o sul territorio
della Repubblica di San Marino e della Citta del Vaticano, e deve essere comprovata da scontrino fiscale o
fattura, che riporti il nominativo del venditore, la data di acquisto del prodotto nonché gli estremi
identificativi dello stesso (tipo e modello).

3. Beko effettuera a sua scelta la riparazione o sostituzione gratuita dei componenti difettosi o la sostituzione
gratuita del prodotto con un prodotto uguale o con caratteristiche equivalenti o migliori. La gratuita degli
interventi riguarda sia la manodopera sia i componenti di ricambio. La sostituzione del prodotto sara
effettuata solo in caso la riparazione risulti impossibile o eccessivamente onerosa.

4. l'intervento di riparazione sara effettuato al domicilio dell’utente, fatto salvo i casi d’impossibilita
oggettiva o di forza maggiore.

5. Lariparazione o sostituzione dei componenti e la sostituzione del prodotto stesso non estendono la durata
della garanzia, che rimane quindi di 24 o 12 mesi dalla data di acquisto del prodotto originale.

6. Non sono coperti dalla presente garanzia: manopole, lampade, parti in vetro e in plastica, tubazioni e
accessori, tutte le parti asportarli, tutte le parti estetiche e tutti i materiali soggetti ad usura (quali, ad
esempio, guarnizioni in gomma, cinghie, manicotti ecc.).

7. BEKO declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano derivare, direttamente od
indirettamente, a persone e cose come conseguenza del mancato rispetto da parte dell’'utente delle istruzioni
incluse nell’apposito manuale allegato a ciascun prodotto ed in particolar modo delle istruzioni relative alla
installazione, all’'uso ed alla manutenzione del prodotto stesso.

8. La garanzia non & operativa e conseguentemente gli interventi di assistenza saranno effettuati a
pagamento da parte dell’utente nei seguenti casi:

a. Danni al prodotto dovuti al trasporto o alla movimentazione del prodotto stesso.

b. Interventi di installazione e montaggio e tutte le eventuali regolazioni, come la registrazione delle porte
nei frigoriferi e/o I'inversione dell’apertura, il livellamento dei prodotti, I'eliminazione delle staffe di fissaggio
vasca, la sostituzione degli ugelli e la regolazione del minimo su cucine e piani cottura.

c. Malfunzionamenti derivanti da installazione errata, imperfetta o incompleta del prodotto, incluse I'errata
connessione o errata erogazione dalle reti di alimentazione e la mancanza di allacciamento alla presa di terra.



d. Interventi da effettuarsi in spazi eccessivamente ristretti per poter operare sui prodotti, in luoghi con
eccessiva o scarsa temperatura dell’ambiente, o su prodotti installati ad oltre mt. 2,50 da un piano di lavoro
stabile, o in posizioni disagiate e pericolose, che non possano garantire I'incolumita dell’operatore come
stabilito dalle norme di legge sulla sicurezza sul lavoro.

e. Danni al prodotto causati da agenti atmosferici (fulmini, terremoti, incendi, alluvioni, ecc.) o da circostanze
esterne che non siano riconducibili a difetti di fabbricazione del prodotto.

f. Riparazioni, modifiche o0 manomissioni effettuate da persone non autorizzate dal produttore o comunque
per cause non dipendenti dal prodotto.

g. Mancanza dei documenti fiscali di acquisto del prodotto, oppure se gli stessi risultano contraffatti o non
inerenti al prodotto, o se il numero di matricola del prodotto risulta asportato, cancellato o manomesso.

h. Uso improprio del prodotto o uso diverso da quanto stabilito dal produttore.

i. Guasti e malfunzionamenti dovuti a uso improprio del prodotto e/o a mancanza di regolare manutenzione,
incuria e negligenza (ad esempio, mancata pulizia batterie condensanti, fori di drenaggio, filtri di scarico e
filtri di entrata acqua, mancata eliminazione corpi estranei, insufficiente pulizia dei piani di cottura, ecc.) e in
generale tutte le circostanze esterne che non siano riconducibili a difetti di fabbricazione del prodotto.

Beko si riserva la facolta di addebitare all’utente il costo dell’intervento di assistenza nei casi in cui non sia
stato riscontrato il difetto lamentato dall’'utente, o nei casi di generici problemi di funzionamento correlati a
errata impressione dell’'utente (problemi di asciugatura, rumorosita, difetti di lavaggio, eccessiva formazione
di schiuma, nonché problemi di centrifuga, di raffreddamento, di riscaldamento, ecc.).

Nei casi sopra citati in cui la garanzia non e operativa, si intendono a pagamento anche tutti gli eventuali
trasporti necessari per lo svolgimento degli interventi di assistenza.

Il Servizio Assistenza di BEKO & I'unico autorizzato a riparare i prodotti a marchio BEKO sulla base della
presente garanzia convenzionale.

Durante e dopo il periodo di garanzia, vi consigliamo di rivolgervi sempre ai nostri centri di assistenza
autorizzati. Per contattare il Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato operante nella vostra zona chiamate il
numero unico per I'ltalia:

beko
—

02.03.03 per i prodotti a marchio

02.06.06 per i prodotti a marchio GRUNDIG

Prima di contattare I'assistenza tecnica, al fine di agevolare la gestione della chiamata, & necessario avere a
portata di mano il modello del prodotto e il documento fiscale di acquisto.
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MoxanyicTa, BHUMaTENIbHO NPOYTUTE ITO PYKOBOACTBO NOJb30-
BaTtens!

YBaxxaeMblil moKynaTerb,

Bnarogapum Bac 3a TO, 4TO OThanM npegnoyTeHne umagenuo Beko.
Mbl Hafieemcsl, 4TO Bbl TMONYYMTE HaWyulLUMe pe3ynbTaTbl OT €ero
NCMNOMb30BaHUA: n3genme Obino N3roTOBIEHO ¢ obecrneYeHneM BbICOKOro
KayecTBa Ha 6a3e HOBEULLNX TEXHONOI M. [T0aTOMY Nepes NCNob30BaHNEM
NpoAYyKTa BHUMATENBHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO MOMb30BATENSA U BCe
Opyrve npunaraemble OOKYMEHTbI U COXpaHUTe MUX S UCMOMb30BaHUS B
oynyLuem. MNpn Nnepenade n3aenns KakoMy-nmbo apyromy anLy NpunoxmTe
K HEMY PyKOBOACTBO Mofib3oBaTend. Cobnogante Bce NpeaynpexaeHuns n
MHAOOPMaLIMIO B PYKOBOACTBE NOSb30BaTeNs.

3HayeHusa Cumsonos

B pasnunuHbix pasgenax aToro pykoBOACTBA MCMOMb3YHOTCA CleayoLne
CUMBOJIbI:

BaxxHas vHdopmMaumsa unm nones-
Hble MoACKaskW Mo MCrosb30Ba-
HUIO MaLLMHbI.

MpeaynpexaeHne O BO3HWKHOBe-
HUW OMAacHbIX CUTYyaLWiA, NpeacTaB-
NAOLINX YTPO3Y XU3HU U UMyLLe-
CTBY.

MpenynpexnaeHue o6 onacHoOCTH
NOPaXeHUst 3NEKTPUYECKMM TOKOM.

MpenynpexaeHne 06 OMAacHOCTY
noxapa.

0B > B B

Knacc anektTponsonsaumm

K NOONEXXALLLAA NEPEPABOTKE U
@ NOONEXXALLLAA NEPEPABOTKE

\
6 BYMATA



1 BaxHble MHCTPYKLUKM No Ge3onacHOCTH U
OXpaHe OKpYXatoLeil cpefbl

BHMUMaTEbHO NpoYnTanTe
NpaBKia 6e30MacHOM SKC-
nayaTaumm  UHCTPYKLMK.

1.1 O6w,as 6e3onacHoCTb

«B crnyyae nospexpge-
HNA Kabensa NMUTaHus B
Lenax npegoTBpalleHns
BO3HWUKHOBEHMA oOnac-
HOCTW ero Heobxogumo
3aMeHUTb, 00PaTUBLLUCH
K 3aBOOy-M3roTOBWU-
Teo JaHHOro annaparTa,
crneunanncTy cepBUCHOM
Cnyx0bl nan  Opyromy
KBanMdpunumpoBaHHOMY
crneumanucTy.

e TONIbKO OS5 UCMONb30Ba-
HNA B NMOMELIEHUN.

e [lNS 3alWmMTbl OT puUCKa
rnopaxKeHusa anekTpuye-
CKUM TOKOM He MOorpy-
XanTe yCTPONCTBO, LLHYP
U BUJIIKY B BOAY WM
OPYTYH XUOKOCTb.

e [leTnn cTapwe 8 net u
vua ¢ OrpaHnYeHHbIMU
domanyeckmnmmn, ceHcop-
HbIMWU  WIN  YMCTBEH-
HbIMW CMOCOBHOCTAMM

MM HeOCTaTKOM OMbITa
M 3HAHWN, MOTYT MOJb-
30BaTbCS 3TUM YCTPOM-
CTBOM TOJIbKO MOA
MPUCMOTPOM UM MOCTIE
MNONyYeHUs yKasaHuin Mo
6e30MacHOMY MCMOJb-
30BaHNIO 1N BO3MOXHbIM
pucKam.

[eTu He OONMXKHbI UrpaTh
C [l@aHHbIM YCTPOUCTBOM.
OumcTKka n obcnyxmba-
HNe He [OOJIKHbl Mpoun3-
BOAMTbCA OeTbMun 0e3
npucMoTpa.

« Korga npnbop He ncnosnb-
3yeTcsd nnepen 04MCTKON
OTKJIHOUMTE €ro OT pPo-
3eTKMN.

e KOrga BEHTUNATOP CO-
OpaH, orpaxaeHue nona-
CTV poTopa Oonblue He
LOOSXKHO CHUMATbLCH

e ECNM MHCTPYKUNK YKa-
3blBAlOT, YTO 3awwunTa
NO/KHa ObITb CHATaA 014
Lienien OYNCTKM, MUHCTPYK-
LM OOMXKHbI coAdepXaTb
cnenyrollee: Yoegutecs,
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1 BaxHble MHCTPYKLUKM No Ge3onacHOCTH U
OXpaHe OKpYXatoLeil cpefbl

YTO BEHTUIIATOP BbIKJIHO-
YeH N3 CeTn rnepen CHA-
TNEM 3alUNTbl.

e KOrga BEHTUNATOP CO-
OpaH, orpaxgeHue nona-
CTV poTopa Donblie He
LOMXXHO CHMMAaTbLCS.

—~[lepen OYUCTKOMN
OTKJIHOUNTE BEHTUNATOP
OT CETU.

—3alnTHaa pelweTka
poTopa He [OO0JIXKHa
pas3bupatbcal/
OTKpblBaAaTbCA  A4N4
OYMCTKM JonacTten
poTopa.

—[lpoTpute KOMXY X
BEHTUNATOPA U KOXYX
fionacTu poTopa cherka
B/IAXXHOW TKaHbHO.

1.2 MNpaBuna 6e3onacHou
aKcnnyarTawuumn

e HnKoOrga He BCcTaBnamTe
nanblbl, KapaHgaLy nnm
ntobble apyrve npegmeThl
Yyepes peLleTKy BO BpeMs
paboTbl BEHTUNATOPA.

e OTKIFOYANTE BEHTUIATOP
Npv NepemeLleHnm N3 of-
HOro MecTa B Opyroe.

e YOeOuTech, YTO BEHTUA-
TOp HaxoOMTCH Ha YCTOWN-
YMBOW MOBEPXHOCTUN BO
Bpems paboTbl, 4TOOb
nsbexaTb ONpoKnabIBa-
HUS.

eHe uncnonb3ynTte BeH-

TUNATOP B OKHe, NOX[b
MOXeT c03[aTb Onac-
HOCTb MOPa)eHus aneK-
TPUYECKUM TOKOM.

e TONIbKO AN ObITOBOro
MCMOSb30BaHNA

1.3 CooTBeTcTBME [lUpeKTHBE
WEEE » yTunusauus otxonos

OTOT NpOOYKT COOTBETCTBYET [lMpekTunae
EC WEEE (2012/19/EU). daHHbI npubop
MMEeT KNacCUMPUKALMOHHBIN 3HaK And
0TpaboTaHHOrO 3EKTPUYECKOrO U 3MeK-
TpoHHOro obopynosaHnsa (WEEE).

9TOT CUMBON yKasblBaeT, YTo
K [aHHLIN  NPOAYKT HEe [OSKEH

yTUIM3MPOBATLCH  BMecTe  C
BN | pyrMK BbITOBBIMM OTXO4aMM
MO  OKOHYaHUM  CpOKa  CRyXObl.
Mcnonb3oBaHHOE YCTPONCTBO HEOBXOAN-
MO BEPHYTb B OPMLIMANLHbIA NYHKT Npue-
Ma YTUAMBUPYEMbIX 3NEeKTPUYECKUX U

BeTunaTop / pyKOBOACTBO MOSb30BaTeNs
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1 BaXHble MHCTPYKLMKM NO 6€30NaCHOCTH U
OXpaHe OKpYXatoLLLen cpefibl

9NEKTPOHHbIX YCTPONCTB. YTOBLI HaNTW
TakuMe CUCTeMbl MpuemMa yTung, obpatu-
TeCb B MECTHbIE YMOIHOMOYEHHbIE Opra-
Hbl MM K PO3HNYHBIM NPOAaBLaM, y KOTO-
pbix GblO  NPUOBPETEHO  YCTPONCTBO.
Kaxjoe foMallHee X03aiCTBO BbINOHA-
€T BaXHY0 POfib B BOCCTAHOBIEHMM W
yTUAM3aLmyM  cTaporo  06opyaoBaHus.
Hagnexatuas yTunmsaums oTpaGoTaHHo-
ro ycTpoiCcTBa MO3BONMSET MpenoTepa-
TWTb BO3MOXHblE HeraTvBHble nocnes-
CTBMA ANA OKPYXatoLlen cpefbl v 340po-
Bbs YesloBeKa.

1.4 CooTtBeTCcTBME [JUpEKTHBE
RoHS

MpnobpeTeHHoe Bamu n3genne cooT-
BETCTBYeT TpeboBaHuAM  [MpekTyBbl
EU no orpaHnyeHnto BpelHbIX BewecTB
(2011/65/EU). B Hem He comepxuTcs
BpPeAHbIX ¥ 3anpelleHHbIX MaTepuanos,
yKasaHHbIX B fJaHHOW upekTuse.

1.5 Undhopmauus 06 ynakoBke

@9, | YNaKoBOUHble MaTepuasbl Mpo-
l‘.‘ JYKTa W3roTOBNEHbI 13 Nepepa-

HaTbiBAEMbIX MaTepUanos B Co-
OTBETCTBMM C HaLmoHanbHbIMK
9KONOrMYecKNMMHOPMaMK. 3anpeLLaeTcs
BbIGpachiBaThb YNakoBOYHblE MaTepuarsbi
BMecCTe C BbITOBbIMU U [PYrMMM OTXOa-
MU,

OTI'IpaBbTe X B MYHKTbI 060pa YyNakoBOY-
HbIX MaTepnanoB, yKa3daHHble MECTHbIMU
OopraHamMu BnacTu.
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beko

2 I

; I

4 L |l
2.1 IneMeHTbI ynpaBneHUs 1 2.2 TexHUYecKue faHHble
AeTanu Hanpsxenne  :220-240 B~
1. MaHenb ynpaBneHus YacTtoTa 150y
2. Kopnyc Mouw,HocTb :35BT
3. BbIxoa Bo3gyxa
4. Lllaccun

BO3MOXHbI TexHUMYecKne v amnsalnHep-
CKME U3MEHEHMS.

3HaveHns, YKasaHHble Ha MapkuMpoBKe MPOAyKTa wnn B
ne4YyaTHbIX MaTepuanax, NocTaB/geMblX C MPOAYKTOM, ABAAKOTCA
3Ha4YeHNAMN, NONYHeHHbIMW B ﬂa6opaTopvm B COOTBETCTBMU
C COOTBETCTBYHOLMMWN CTaHOapTamMu. Takune 3HayeHus MoryT
M3MEHATbCA B 3aBUCUMOCTU OT WCNONb30BaHUA MNpPOoAyKTa W
YCOBWIA OKpYyXXatoLLen cpeabl.
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2 0030p

WUnchopmauus
OnucaHue CumBon | 3HayeHue EpuHuua
MaKcnmMansHas CKOpOCTb NMOTOKa BO34yxa F 10 M3/MWH
BxofHaa MOLUHOCTb BEHTUNATOPA P 35 BT
CepBucHOe 3HaYyeHne SV 0,29 (M3/MuH)/BT
I'IOT.pe6neHme SHEPTUN B PEXMME OXMLa- Pes 0 BT
HUS:
YpOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTY BeHTUAATOPA | Lwa 62 b (A)
MakcurmManbHas CKOpOCTb MOTOKA BO34yxa c 50 M/ceK
S;saqﬁ,qapT N3MEPEHMA CEPBUCHOIO 3HaYe- IEC 60879:1986+(corr, 1992)
KoHTakTHble faHHble 419 NONyYeHna Lo~ ArGelik AS. Cymnyppxe, Tp-kT
I'IOJ'IHVITeJ'IbHOlJ:;I nHO ﬂMa nm ’ g Kapaarapx, N2 2-6 34445
pmMal Ctambyn, Typums
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3 YcraHoBKa

3.1 Coopka

BeHTunATOp ynakoBaH C HEKOTOPbIMMU
HecoBpaHHbIMM YacTsAMK, TPEOYHOLLIMMM
nNpocTOM COOPKMN.

BHUMAHMUE: He Bko4vanTe
BEHTUAATOP, MOKa OH MOJSIHO-
CTbtO He cobpaH 1 Bce 4YacTu

HE MPUKPErieHbl MpaBWJ1bHO.

|/|CI'IOJ'Ib3ylﬁTe BEHTUIATOP TOJIbKO B
BEPTMKAIbHOM MONOXEHNN.

1.Pacnakyite BEHTUAATOP W W3BMEKUTE
BCE 4aCTM U3 YynakoBku. CoxpaHuTe
YMaKoBKY [0 3aBePLIEHNS COOPKH.

2.CoenHNTE NBE MOMOBUHbI OCHOBAHWA.
CmoTpuTe war 1.

3.PasMectuTe OCHOBaHWE B HWXKHeN
4acTW BEHTUNATOPA, MPOMYCTUTE LWHYP
nUTaHWs Yepe3 OCHOBaHWe v ybeanTecs,
4TO 3allefiki Ha Kopnyce BEeHTUNATOpa
COBMafatdT C  OTBEPCTUAMM  Ha
OCHOBaHMW. CMOTpUTE Lwar 2.

4. 3aTeMNoBepHMTE OCHOBAHWE MO YacoBOW
CTpesnke, NoKa OHO He 3adpuKcMpyeTcs.
HakoHel, BCTaBbTe LWHYP MUTaHWA B
HaMpaBNAOWMWA  37IEMEHT Ha  HWXHeN
4aCTM OCHOBaHWS, akKypaTHO MpVKMMas
NpoBO[ K 3axumam. CMoTpuTe Wwar 3.

BeTunaTop / pyKOBOACTBO MOSb30BaTeNs

41/ RU



4 Ikcnnyartauus

4.1 MNaHenb ynpaBneHus

MoBepHUTE perynsTop CKOPOCTU s
BKJTHOUYEHMA BEHTUAATOPA Ha BblOpaH-
HOW CKOPOCTM UK ¢ doyHKLMe BpaLlle-
HUS.

«T» — ON5 HN3KOW CKOPOCTW BEHTUNA-
Topa

«2» — AN cpefHen CKOPOCTN BEHTUNSA-
Topa

«3» — 15 BbICOKOW CKOPOCTU BEHTUSA-
Topa

«0» — ANS BbIKNFOYEHNS MUTaHNS

®YHKLMA BpalLLeHUA:

LIndbpbl C CUMBOSOM «rea» YKa3bIBAKOT
Ha HanM4une OyHKLMM BpaLLeHns.

[na paboTbl TaliMepa NoBepHUTE pery-
NATOP TaliMepa No YacoBOW CTPESIKE Ha
Xenaemyro nNpodoKUTENbHOCTL pabo-
Thbl BEHTUNATOPA

YYTuTeE, 4TO MPU OTKIIKOYEHUN MUTAHUS
TanMep MNPOOOSIXUT OTCYeT U OcCTa-
HOBMTCS Ha nosuumm «0». [locne no-
BTOPHOrO MOAKJ/TKOYEHMS BEHTUAATOpPA
K CeTu HeobxoAMMO CHOBA HACTPOUTb
TaiMep 415 paboThbl B 3aJaHHOM peXu-
Me W HenpepbIBHOM paboThbl.
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5 YucTKa u obcnyxuBaHme

5.1 UHcTpyKuum no
00cny)XUBaHMIO

Mepeq O4MCTKOM M COOPKON BEHTUASA-
TOP AOSIKEH ObITb OTKJTHOYEH.

A\

BHUMAHME: He ncnonbaymnTte
abpasvBHble MOtoLLIME cpef-
CTBa WM  pacTBOPUTENH,
4yTOOblI M36exaTb LapanuH
Ha NoBepxHOCTW. He ncnonb-
3ynTe crnegytollee B Kade-
CTBE MOMOLIEro CcpeacTsa:
DeH3uH, pacTBOPUTESb.

* YT100bI 06eCcneYnTb afekBaTHYH LWp-
KyNsaumio BO3ayxa K MOTOPY, AepXunTe
OTBEPCTUSA Ha 3afHeil CTOPOHE MO-
Topa cBoOOAHBIMK OT MblAK. He pas-
OupanTe BEHTUIATOP ONA yAaneHnus

Nbln.

* [poTpUTE BHELWIHME YaCTW MSATKOM
TKaHbIO, CMOYEHHON MATKUM MOKO-
LM CPEACTBOM.

A\

BHUMAHUE: He ponyckait-
Te nonafaHus BOAbl WK
LPYron XmOKocTn B KOPMyc
OBWUraTens wam BHYTPEHHMWE
oetanu.

* [1nacTVKOBble geTanu cneayeT uu-
CTUTb MArKOM TKaHbtO, CMOYEHHOWN
MAFKMM MbITOM.

* TwaTenbHO yaanuTe MblfIbHYHO NAEHKY
CYXOWN TKaHbHO.

5.2 O6paLueHune U
TPaHCNOPTUPOBKA

* Bo BpeMs TPaHCMOPTUPOBKK 1 Nnepe-
MeLLeHVa NepeHocuTe Npubop B ero
OpUrMHaJIBHOM yNakoBKe. YMnakoBKa
YCTPOMCTBA 3alLunLIaeT ero oT hmaun-
YeCKMX MOBPEXAEHNN.

* He pasmelwanTe TAXenble rpy3bl
Ha npubope WK ero ynakoeske. Bos-
MOXHO MoBpexaeHne npubopa.

* [NafeHve yCTPOMCTBA MOXET BbIBECTH
€ro U3 CTpos W BbI3BaTb HeobpaTu-
Mbl€ MOBPEXOEHNS.
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6 YcTpaHeHue HenonapokK

PafoTa Ballero ycTpocTBa MOXET MPUBECTU K OLUIMOKAM U HEUCTNPaBHOCTAM.
B crnegyrolimnx Tabnuuax CogepXaTtcs BO3MOXHbIE MPUYMHBLI U 3aMevaHns Ons
yCTpaHeHna coobLleHna o6 OWnOKe MM HEMCNPaBHOCTU. PeKoMeHOyeTCs BHU-
MaTeflbHO NpoYnTaTh TabauLy HUXe, YTOObl COKOHOMUTL Balle Bpems U OeHbIN,
KOTOPbIE MOryT ObITb 3aTPayYeHbl Ha BbISOB B CEPBUCHbIN LIEHTP.

HeucnpaBHocTb MpuunHa Pelwuenue
Kabenb nuTaHua He YbeauTtecs, 4TO BUMKA
MaluuHa paBoTaeTt NOAKMHOYEH MM UMEET | NPaBUIIbHO BCTaBMEHa B
HEeKOPPEKTHO noce MIOXOM KOHTAKT. PO3EeTKY.
yCTaHOBKM BbiktouaTenb Ha Kop- | BkntounTe BbikO4aTesb Ha
nyce He BKJIHOYeH. Koprnyce.

MpomnssoanTens: "Arcelik A.S."
Karaagag Caddesi No: 2-6 Sutllce, 34445, Typumns

CoenaHo B Kntae

MnopTep Ha Tepputopun P®/ YNonHoOMOYeHHoe uarotosutenem nunyo: 000
«BEKQO»

tOpunanyeckmin agpec: 601021 Poceus, Bnagummpcekas obn., Knpxadckuin p-H, gep.
denopoBckoe, yn. Cenbckasd, a. 49

[aTa npov3Bo/CTBa BKIHOUEHA B CEPUIMHBINA HOMEP NPO[IYyKTa, yKa3aHHbI Ha aTu-
KeTKe, PacrosioXeHHON Ha MPOyKTe, 8 UMEHHO:

nepeble OBe UMdPbI CEPUINHOTO HOMepa 0603HaYatoT rof NPOM3BOACTRA, a Mo-
crnefHve OBe — Mecs.

Hanpumep, «10-05-100001» o6o3Hay4aeT, 4TO NpoayKT npou3seaeH B Mae 2010
roga.
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Appec: Poccus, 125040, r. MockBsa, BH.Tep..MyHULMNanbHbIA okpyr Berosow,

JleHuHrpapckuin np-kT, A. 15, ctp. 10, atax 4.

TenedoH ropsuent nuHnm 8-800-200-23-56 (3BoHOK BecnnaTHbIi Ha Bcel Tepputopumn Poccun)
Pexum pabotbl: nH-nT ¢ 07:00 go 21:00, c6-Bc ¢ 08:00 fo 21:00 (MockoBckoe Bpemsi)
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YC/I0BUA TAPAHTUIMHOIO OBCNYXUBAHUA
YBaxkaemblii Mokynartenb!

Bbl npuobpenn usgenve nNpovsBOACTBa KOMMAHWK, BXogsAweih B rpynny KomnaHum Arcelik.
M3penne cepTMOULMPOBAHO Ha COOTBETCTBME MEXKAYHAPOAHbIM CTaHAAPTaM, TEXHUYECKUM
pernameHTam U MHbIM HOPMaM, YCTaHOB/IEHHbIM AEWCTBYIOWMM 3aKOHOA4ATENLCTBOM Poccuiickol
depepaumm 1 EBpasmniickoro sSKOHOMUYECKOTO COto3a.

1. Ha tepputopuun PP nsrotoButenb yCTaHaBAMBAET Ha U3AENUSA  CAeAylOLMe rapaHTUiiHble

CPOKM:

Ha KpynHorabapuTHyto 1 mManorabaputHyto BbITOBYIO TEXHUKY, Ha KOHOMUMOHEPbI 2 FOAa U CPOK
cnyx6bl 10 neT co AHA nepegayun nsgenus (Tosapa) notpebutenio (nepsomy nokynaTento).

B cnyyae oTcyTCTBMA AOKYMEHTA, NoATBEpKAAtoLWero GakT NpoaaXKu, 3T CPOKM HauMHaoT
MCYUCNATBCA OT AaTbl NPOM3BOACTBA U3AeNWA, KOTOpasa MOXeT 6biTb BblYMCNEHA U3 CEPUMHOTO
Homepa. MHpopmaLma o TOM, KaK NMpoYUTaTb CEPUIHBIIA HOMep coaepkutca B MHCTpyKUMKM no
aKcnAyaTaumm.

2. Ycnosusa rapaHTUN pPacnpoCcTPaHAKTCA Ha U3genuna, UCNonb3yrlmneca TONbKO ANA NUYHDIX,
cemeVlelx, AOMalUHUX HYXA, He CBA3aHHbIX C oOcyuwecTBieHnem npe,u,anHmmaTeanKoM
0eATENbHOCTU.

3. Mpw NOKynKe 1 ycTaHOBKe M3a4enus npocaeamTe, YTobbl rapaHTUItHbIA AOKYMEHT 6bl/1 NPaBUAbHO
3aMoJ/IHEH, HE WUMes UCNPaBAeHUA U B HemM BbiAM yKasaHbl: Aata NpoAaxku, neyaTb M NOANUCH
npoaasua, MO4eNb WU CEPUMHBIA HOMEpP U34enusa, AaTa YCTaHOBKM, Ha3BaHMe M nedyaTb GUPMbI-
YCTaHOBLLMKaA.

4. CoxpaHsiiTe rapaHTUIHbIA OKYMEHT, YeK Ha MPOAAHHOE U3AENNEe U KBUTAHLMIO Ha YCYIM MO ero
yCTaHOBKe (foCTaBKe), 40paboTKe BOAAHbBIX U 3NEKTPUYECKUX BHYTPUKBAPTUPHBIX KOMMYHUKALMIA,
a TaKkKe fobble Apyrne AOKYMEHTbI, OTHOCALMECA K FapaHTUMHOMY WAW MHOMY TEXHUYECKOMY
06CNYKUBAHUIO M34eNuns.

5. Mpu oBHapyKeHUU HeJOCTaTKOB B WM34E/MU B NEpUoA rapaHTUMHOIO CPOKa OpraHv3auus,
OCYLLEeCTB/AIOWANA PEMOHT (aBTOPU30BAHHbIV CEPBUCHBIW LLEHTP), MPUCTYMAET K UX YCTPaHEHUIO B
KpaTyaiwune cpokn 6e3 HeobOCHOBAHHbIX 3afepiKek. FapaHTUIHbLIA CPOK Ha 3aMeHeHHble B
rapaHTUMHBIA NepUoa KOMMNEKTYIOLWME U3AE/UA U COCTaBHbIE YacTU UCTEKAET NPWU OKOHYaHWM
rapaHTMMHOIO CPOKA Ha U3Jenue B LLeNOM.

6. B OTHOWEHNN KOHANLMOHEPOB U CNIUT-CUCTEM, BAPOYHbIX I'IOBerHOCTeI‘/'i N UHOM BCTpaMBaeMOVI
TEXHUKU BbINO/IHEHUE FapaHTMVIHbIX 06s3aTenbCTB ocyLwiecTsniAeTCA nocne AeMOHTaXKa VI3,EI,e}1VIl7I
CUunamm I'IOTpE6MT€I'Iﬂ nnun cneumanwsmposaHHoﬁ opraHunsaumnu.

7. B cnyyae Heobx0oMMOCTU AMArHOCTMKM WU PEMOHTA M3LEeNua B NOMELLEHMW OpraHM3aumu,
OCYLLECTB/AIOWEN PEeMOHT (aBTOPM3OBAHHbLIN CEPBUCHbLIA LEHTP), TPAHCMOPTUPOBKA W3Aenus



OCYLLECTBNAETCA B COOTBETCTBUM € 3aKOHOM PD «O 3awuTe npas notpedbutenei». B cayyae Bbisosa
cneumanucta Ana NpPoBEPKM KayecTBa M3AenudA, B pesy/bTaTe KOTOPOW BbIABMIOCH OTCYTCTBUE
HefoCTaTKa WKW 6bIN0 BbIABNEHO, YTO HEAOCTAaTKM BO3HWUKAW BCAEACTBME HapyleHUs npasun
TPaHCMOPTMPOBKM, YCTAHOBKM, SKCNNyaTaUuun Usaenna, 4eUCTBUNA TPETbUX AL, AU 06CTOATENbCTB
HEenpeooIMMON CUJbl, ANATHOCTMKA U34eNns NPOBOAMTCA 6ecnnaTHO, @ TPAHCMOPTHbIE PAacXoAbl
OMNJIauMBaloTCA MOTpebuTenem no NperckypaHTy aBTOPU30BAHHOIO CEPBUCHOTO LEHTpa. B cayyae
OTCYTCTBMA NOTpebuTeNns foma B MOMEHT MpUXoda Cneuuanncta aBTopu3oBaHHOrO CEPBUCHOMO
LeHTpa K Ha3HayeHHOMY BPeMeHW, Mpu MOBTOPHOM BbI30BE B3MMaeTcA nnata 3a Bble3f
cneumanncTa No NPencKypaHTy aBTOPU30BaHHOMO CEPBUCHOTO LIEeHTPa.

Mpexae Yem BbI3BaTb CrMeUMannCTa aBTOPU30BAHHOIO CEPBUCHOrO LEHTPa, BHUMATENbHO
NpoYUTaTe MHCTPYKLMIO MO SKCN/yaTaLmm usgenus.

8. Jlobble NpeTeH3nK Mo KauyecTsy M34eNna PacCMaTpPMBatOTCA NOC/Ie NPeaBapUTe/IbHON NPOBEPKM
KauyecTsa M3genunsa npeactaBuTeNeM aBTOPUM30BaHHOMO CEPBUCHOTO LiEHTPA.

9. MUsroTtoBWTENb HE HECeT KaKoW-Mbo OTBETCTBEHHOCTM 3a /060N BO3MOMHbLIN yLiepb,
HaHeCeHHbI NoTpebuTento, UHbIM GU3NUECKUM, IOPUANYECKUM NNLAM B Cyyae HecobnoaeHus
notpebutenem TpebOBaHUIN M3rOTOBUTENA, YKA3aHHbIX B AaHHbIX YCJ0BMAX rapaHTUAHOrO
06CYKMBAHUA U MIHCTPYKLMM MO 3KCMAyaTaLmm.

YcTaHOBKa U NOAKAIOYEHUe:

1. N3roToBWTENb HACTOATENIbHO PEKOMEHAYET Bam A0BEpPUTL YCTAHOBKY M NOAK/OYEHUE U3LEUA
CMeLmanmcTam aBTopU3MPOBAHHbIX CEPBUCHBIX LLEHTPOB.

[ins yTouHeHus agpeca v TenedoHa akTyaNbHOIo aBTOPU3MPOBAHHOTO CEPBUCHOTO LIEHTPa Bam
Heobxoanmo 0bpaTUTLCA NO HoMepy TenedoHa ropsyeint AMHUmM 8-800-200-23-56

Bbl MoKeTe TakxkKe 06pallaTbea B Nt06YI0 APYryio CreunannsnpoBaHHy0 OpraHM3aLmio, UMEeoLLYo
COOTBETCTBYIOLWMIA CEPTUPMKAT HA OKazaHMe NOJOBHbIX yCayr.

2. Onnata paboT MO YCTAaHOBKE M MOAK/IOYEHMIO M3AEAUA MPOUCXOAUT MO MNPENCKYpPaHTy
aBTOPM30BaHHOIO CEPBMCHOMO LEHTpa/ cneuuannsMpoBaHHOW OpraHuMsauuun. YCioBMA onnaTbl
paboT Mo yCTaHOBKE W MOAKNOYEHUIO PEryiupyloTcs AEeUCTBYIOWMM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.
MN3roToBUTENb HE HECET KaKon-1Mb0 OTBETCTBEHHOCTW 3a Nt060M ywepb, HaHECEHHbIN MMYLLECTBY
rpaxkaaH BCAeAcTBME YCTAHOBKM U NOAKNIOYEHUA, HE COOTBETCTBYIOWMX TPEOOBAHNAM, YKa3aHHbIM
B MHCTPYKLMK MO 3KCMIyaTaumm, u/mam nponsseseHHbIX He YyNoJHOMOYEHHbIMM Ha 3TO IMLAaMU.

3. B cnyyae HapyweHwusa TpeboBaHMIM U3roTOBUTEIA NO YCTAHOBKE U MOAK/IOUEHUIO, OTBETCTBEHHOCTb
3a NPUYMHEHHDIN yuepb HeceT UL, NpoBoAMBLLEE 3Ty paboTy.



rapaHTMﬁHbIMM He NPU3HAIOTCA C/ly4au, B KOTOPbIX HEAO0CTAaTKU B U3[Ee/1UN BOSHUKAU BCieaCTBUE:

1. He cobniogeHns TpeboBaHWI M3roTOBUTENA, YKa3aHHbIX B HACTOALWMX YCNOBUAX rapaHTUMHOMO
0b6cnyKnBaHusA;

2. He cobntoaeHuns notpebuTenem Npasm yCTaHOBKM, NOAKNOUYEHNA, IKCMIYaTaLMM, XPaHEHUA UK
TPaHCNOPTUPOBKMN U3A4ENUA, YKa3aHHbIX B IHCTPYKLMM NO 3KCNAyaTaLuu;

3. PEMOHTa He YNO/AHOMOYEHHbIMM Ha TO /IMLAMM, EC/IM TAaKOW PEMOHT NOB/EK 3a 060 HapylweHne
B paboTe nsgenus;

4. Pa3bopKu U3genus, USMeHeHUss KOHCTPYKLUMU U APYTUX BMELLATENbCTB, He NpefyCMOTPEHHbIX
WHCTPYKLMEN MO 3KCnIyaTaumy;

5. HencnpasHOCTeN 1 NOBPEXKAEHWNM, BbI3BaHHbIX SIKCTPEMAIbHbIMU YCAOBUAMMK W/ UAK AEACTBUEM
Henpeogo/IMMON CUAbl (NoXKap, CTUXUIHbIe 6eACTBUA, U T. 4.), @ TaKKe 3KcnayaTaumen nsgenvs B
NOMELLEHWUM C NOBbLILIEHHOW BNAXKHOCTbIO, TEMNEPATYPON U T. 4;

6. I'Iospe)K,a.eHm‘/’I TEXHUKN Unn Hapr.IeHMﬁ ee Hopmaanoﬁ paGOTbI, BbI3BAHHbIX XXUBOTHbIMU NN
HACeKOMbIMMU, a TaKXKe cneaammn Ux XKM3sHegeaTebHOCTHU,

7. TloBpexaeHuin un3genMa WAW  HapylleHW ee HOPManbHOW paboTbl, BbI3BaHHbIX
CBEPXHOPMATUBHLIMWU OTKJOHEHUSAMU NapameTPoB CETU 3NEKTPO-, ra3o-, UAN BOAOCHAbXKeHun oT
HOMMHANbHbLIX 3HAYeHW, a TaKKe HecTabunbHOW paboToli nNapamMeTpoB BblleyKa3aHHbIX
KOMMYHUKauui;

8. Mcnonb3oBaHua uv3genva  AAA NPeAnpUHUMATENbCKOM  aeATenbHOCTM  wu/vam B
HenpeayCMOTPEHHbIX LEensx;

9. MNoBpexpeHus wuau yxyaweHus JyHKUMOHANbHBIX XapaKTepUCTUK U3Aenns, BbI3BaHHbIX
MCNONb30BAaHMEM  HECTaHZAPTHbIX M (MAM)  HEKayecTBEHHbIX  PACXOAHbIX  MaTepuasnos,
NPUHaANEXKHOCTEeN, cpencTB ObITOBOM XMMWKM, BKAKOYAA KUCAOTOcoAep)Kalime M abpasuBHble
yucTAWME MU MotoLMe cpeacTBa, obpa3oBaHMEM Ha HarpeBaTe/bHbIX 3/1eMeHTax U36bITOYHOro
CNOA HAaKMNKU (NPY NOBBILWEHHOM KECTKOCTU BoAbl HeobxogmMma 06paboTka COOTBETCTBYHOLMMU
CcOCTaBamMM), a TaKXKe MoMagaHMem BHYTPb WHOPOAHbIX MNPesMeToB, OCTaTKOB MULLM, W
MeXaHUYECKUX NpUMmecei.

10. BHELWHNX 1 BHYTPEHHUX MEXaHUYECKUX MOBPEXAEHUIN U3Lenmns (LapanuHbl, TPELWMHbI, CKObI,
MOTEpPTOCTM W MPOYME MEeXaHUYECKMe MOBPEKAEHMUA), BO3HMKIIMX B MpoLecce YCTaHOBKM,

3KCNAyaTaunn Nnm TPaHCNOPTUPOBKU U3AENUA.

11. Tepmuyecknx w Apyrux noAobHbIX MNOBPEKAEHMAX, KOTOpPble BO3HUKAM B Mpouecce
3KcnayaTaumu.

12. I'apaHTvm NU3roToBuUTENA HE PACNPOCTPAHAETCA Ha n3aenna C yaganeHHbiIMm nan McnopvyeHHbIMun



TabM4YKamu, coepKammMm MAEHTUPUKALMOHHBIA U CEPUIMHBIN HOMEP M3aenus.

13. MapaHTUA U3rOTOBUTENA HE PACNPOCTPAHAETCA Ha KOCMeTUYeckue AedeKTbl, He BAMAIOLLME Ha
notpebutenbckMe CBOMCTBA M34€1MA, @ TaKXKe Ha pacxofHble MaTepuanbl, MNOABEPKEHHbIE
ecTecTBeHHOMY M3Hocy (PunbTpbl, MPOKNALKM, YNAOTHEHWA, CaNbHWKW, PE3VHOBbIE LWIAHTK,
LEeKopaTUBHbIe HAaKNAAKK, SNEKTPUYECKME NaMIbl, a3PaTOPbI, SNEMEHTbI MUTAHUA U 4P. B TOM YnUcne
Ha NepemMeLLaemMble BPYUYHYH NIaCTUKOBbIE, CTEKNSHHbIE U METaN/IMYECKUEe AeTanu).

14. WN3rotoBUTENb HE HECeT KaKoW-IMbo OTBETCTBEHHOCTM 3a /060K BO3MONKHbIM yLiep6,
HaHeCeHHbI NoTpebutento, GUUYECKUM, PULUYECKUM INLAM, B C/Ty4ae KacaHWA 3afHEelN CTEHKU
npubopa CTOAKOB OTOM/IEHUSA, ra30BbIX TPYD, METAaNIMYECKMX S/1IEMEHTOB U T. M., HecobaaeHus
notpebutenem TpeboBaHWIA U3rOTOBUTENA, YKa3aHHbIX B HACTOAWMX YCNOBMAX rapaHTUIAHOIO
06CcNyXKUBaHMA, U B MIHCTPYKLMM NO 3KCNyaTauuu.

15. Mo ncTeYyeHnn rapaHTUIMHOIO CPOKa PEKOMEHAYETCS He pexke 0A4HOro pasa B 1 rog obpawaTben
B aBTOPWM30BaHHbIN CEPBUCHbIM LEHTP ANA NMPOBEPKU KayecTBa Bawero usgenus. [AnarHoctvka
oniaymMBaeTca Blage/bLeM No NPercKkypaHTy aBTOPM30BAHHOMO CEPBUCHONO LLEeHTpPa.

16. M3roToBuTENIb HE PEKOMEHAYET UCMO/Ib30BaTh M3Ae/ne 3a npeaenamMm yCTaHOBAEHHOrO CPOKa
cny6bl. Obecneuns NpPasuIbHYIO YTUAM3ALMIO AAHHOTO M3A4enus, Bbl nomoskeTe npefoTBpaTUTb
NOTEeHLMaAbHblE HEraTWBHblE MOCNEACTBMA A/ OKPY)Kaloliel cpedpl M 340pPOBbA 4YENOBEKA,
KOTOpble MOr/n 6bl UMETb MeCTO B NPOTUBHOM C/ly4Yae.



Argelik A.S. Karaagag Caddesi No:,6-2
34445, Siitllice / ISTANBUL / TURKIYE

www.beko.com



